Concursul interjudeţean

DISCIPOLII LUI LAZĂR

Matematică - Ediţia a VII-a

Ploieşti, 8 mai 2010

Clasa a VII-a

Subiecte:

I. Să se determine aria triunghiului ABC ştiind că : AB = c, AC = b, BC = a şi că :
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II. a) Să se arate că, oricare ar fi nN, 
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b) Se dau numerele:

                 x = 1 -
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Să se arate că inversul numărului x-y este un număr natural divizibil cu 670.

                                                                                        Gheorghe Bumbăcea, Buşteni

III. Se dă triunghiul ABC cu 
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 . Daca AB = 8 cm şi BC = 6 cm, calculaţi aria triunghiului.

                                                                                                           Gazeta matematică

IV. Fie paralelogramul ABCD şi un punct I în interiorul său. Paralelele duse prin I la AB şi respectiv BC taie laturile paralelogramului în punctele EAB, FBC, GCD şi HDA. Să se arate că patrulaterele DGIH şi BEIF sunt echivalente dacă şi numai dacă I(AC).

                                                                                                         Ilarie Lazăr, Ploieşti

Notă:

Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect este notat de la 1 la 10.
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